

Ο ΔΣ Βόλου ζητεί σύγκληση της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων **Ενιαίο μέτωπο επιστημονικών φορέων**

ΑΙΤΗΜΑ για άμεση σύγκληση της Ολομέλειας των προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας έστειλε στον πρόεδρο της Ολομέλειας, πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αττικής κ. Αδαμόπουλο, ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου κ. Αναστ. Βολιώτης.

Στο μεταξύ, η Συντονιστική Επιτροπή των προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος έχει προσκαλέσει σε κοινή συνεδρίαση όλους τους προέδρους των επιστημονικών και επαγγελματικών φορέων της χώρας, η οποία θα πραγματοποιηθεί αύριο, Πέμπτη, 4 Οκτωβρίου 2012, στις 12 το μεσημέρι στο κτίριο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (Ακαδημίας 60).

Αντικείμενο της συνεδρίασης, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, θα είναι η συζήτηση και η λήψη αποφάσεων: α) Σχετικά με την υπαγωγή των Ταμείων των εν λόγω φορέων στον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) και β) αναφορικά με το συντονισμό των δράσεων των επίμαχων φορέων "για τη συγκρότηση ενιαίου μετώπου κατά των προωθούμενων φορολογικών μέτρων που πλήττουν - κατά τρόπο βάνανσο, ιστορικά πρωτοφανή και κοινωνικά άδικο - τους κλάδους τους".

Ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βό-



● **"Επισημαίνω και πάλι ότι η άμεση σύγκληση της Ολομέλειας, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων παρίσταται άκρως επιτακτική" αναφέρει ο κ. Βολιώτης**

λου κ. Βολιώτης στην επιστολή προς τον κ. Αδαμόπουλο αναφέρει: "Με πρόσφατη δήλωσή σας (25-09-2012) επισημάνετε τη σε εξέλιξη στοχοποίηση των ελευθέρων επαγγελματιών και ειδικότερα του Δικηγορικού Σώματος από την Πολιτεία, μέσω της σχεδιαζόμενης (νέας) φορολογικής μεταρρύθμισης, εξέλιξη που εφόσον επιβεβαιωθούν οι "διαρρεόμενες" πληροφορίες θα αποτελέσει τη χαρακτηριστική βολή για τη συντριπτική πλειοψηφία των δικηγόρων.

Παράλληλα, ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί η παρατηρούμενη "κινητικότητα" στο χώρο της κοινωνικής ασφάλισης των δικηγόρων, ιδιαίτερα στο σκέλος της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψής τους.

Στο πλαίσιο αυτό, θεωρώ επιβεβλημένη την άμεση σύγκληση της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις που θα αποτυπώνουν όχι απλά την αντίθεση του Δικηγορικού Σώματος στις σχεδιαζόμενες σχετικές νομοθετικές πρωτοβουλίες της Πολιτείας, αλλά περαιτέρω (θα αποτυπώνουν) τις προτάσεις του Σώματος στα εν λόγω κομβικά ζητήματα.

Επιτρέψτε μου την άποψη ότι η διαμόρφωση σχετικών προτάσεων προβάλλει επιτακτική, στο πλαίσιο της όποιας διαβούλευσης με την Πολιτεία, σηματοδοτεί δε την ανάγκη απαγκίστρωσης του Σώματος από ξεπερασμένες συνδικαλιστικές πρακτικές, που εξαντλούν τη "δυναμική" τους στην στείρα άρνηση των θέσεων της Πολιτείας.

Τέλος, επισημαίνω και πάλι ότι η άμεση σύγκληση της Ολομέλειας, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παραπάνω θεμάτων, παρίσταται άκρως επιτακτική ενόψει των ελαχίστων χρονικών περιθωρίων που προδιαγράφουν οι σχεδιαζόμενες νομοθετικές πρωτοβουλίες της Πολιτείας".